В МБДОУ ДС «Дарование» (Корпус №1 и Корпус №2) оборудованы следующие объекты для проведения практических занятий с детьми, в том числе приспособленные для детей- инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья: кабинет учителя-логопеда, музыкальный зал, спортивный зал, в Корпусе №2 также оборудованы комната дополнительного образования, развивающая комната.

Кабинет учителя-логопеда
Кабинет учителя-логопеда предназначен для проведения индивидуальных и подгрупповых коррекционно-развивающих занятий с детьми, имеющими нарушения в речевом развитии, для проведения индивидуальных занятий с детьми-инвалидами, а также для проведения консультативной и просветительской работы с педагогами и родителями (законными представителями) воспитанников по вопросам речевого развития дошкольников.
	
Музыкальный зал
Музыкальный зал предназначен для проведения занятий по музыке с группами детей всех возрастов и индивидуальной работы с детьми, а также проведения праздников, развлечений, спектаклей, в том числе с участием родителей (законных представителей) воспитанников.
В музыкальном зале в достаточном количестве имеются качественные музыкальные игрушки, инструменты, дидактические пособия.
Представленное наличие театральных костюмов и атрибутов позволяет организовывать различные виды музыкально-художественной деятельности.
Созданная развивающая музыкально-предметная среда не только позволяет успешно осуществлять музыкальное воспитание дошкольников, но и способствует реализации индивидуальных интересов, склонностей и потребностей детей.

Спортивный зал
Спортивный зал предназначен для проведения утренней гимнастики, занятий по физическому развитию, спортивных праздников и досугов, в том числе с участием родителей (законных представителей) воспитанников.
Оборудование спортивного зала включает:
· комплекс детских тренажеров,
· игровое спортивное оборудование,
· разнообразный спортивный инвентарь для физического развития детей разного возраста,
· оборудование для профилактики плоскостопия.

Кабинет дополнительного образования  и центр развития
Предназначены для реализации задач дополнительного образования. Кабинеты находятся на 2 этаже. Оснащены необходимой мебелью, конструкторами и оборудованием для проведения дополнительных занятий, эксперементов, опытов и тд.

На территории МДОАУ №20 (Корпус №1 и Корпус №2) расположены следующие объекты для проведения практических занятий с детьми, в том числе приспособленные для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья: прогулочные участки, спортивные площадки.

Прогулочные участки
На территории каждого корпуса МБДОУ ДС «Дарование» находятся по 6 прогулочных участков. Для защиты детей от солнца и осадков на территории каждого участка установлены веранды. Участки оснащены малыми архитектурными формами и игровым оборудованием.
Прогулочные участки предназначены для проведения прогулки, наблюдения, игровой деятельности, трудовой деятельности с детьми, самостоятельной двигательной деятельности, индивидуальной работы, в том числе с детьми-инвалидами и с детьми с ограниченными возможностями здоровья.

Спортивные площадки
Для обеспечения разнообразной двигательной активности воспитанников в детском саду оборудованы и функционируют спортивные площадки. Спортивные площадки предназначены для проведения занятий по физическому развитию, спортивных и подвижных игр, досуговых мероприятий (в том числе с участие детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья).





