В группе раннего возраста развивающая предметно-пространственная среда разделена на уголки-микроцентры для самостоятельной деятельности детей.
Центр сюжетно-ролевой игры.
 
Оборудование и материалы:  атрибуты для игры в «Дом», «Больница», «Водители»; куклы; наборы кухонной и чайной посуды; набор овощей и фруктов; машины; телефон, руль, сумки, ведёрки, слесарные и столярные инструменты; кукольные коляски, мягкие модули, стол.
Основной вид деятельности малышей – игровой. В игровом центре собраны игрушки, которые знакомят детей с окружающими их предметами быта. Малыши знакомятся с новыми для них предметами и учатся действовать с ними. Полученные знания и навыки переносят в повседневную жизнь.
 
Физкультурно-оздоровительный центр.
Оборудование и материалы: мячи, обручи; скакалки; кегли; кубы; атрибуты для проведения подвижных игр, утренней гимнастики.
Центр изобразительной деятельности.
Оборудование и материалы: наборы цветных карандашей; наборы восковых карандашей; гуашь; цветные восковые мелки; кисточки; баночки для промывания кисти; бумага для рисования разного формата; трафареты по темам; пластилин; печатки; салфетки, цветная бумага, цветной картон, книжки-раскраски, водные книжки, формы для лепки и т.п.
Музыкально–театральный центр.
Оборудование и материалы: звучащие игрушки, контрастные по тембру и характеру звукоизвлечения (колокольчики, бубен, дудочки, металлофон, барабан, погремушки и др.); теневой театр; конусный театр; театр настольный, небольшая ширма и наборы кукол (пальчиковых, плоскостных и др.); пластилиновый  театр , декорации, костюмы, маски. Одним из самых эффективных средств развития и воспитания ребенка в младшем дошкольном возрасте является театр и театрализованные игры.
Игра - ведущий вид деятельности детей дошкольного возраста, а театр - один из самых демократичных и доступных видов искусства, который позволяет решать многие актуальные проблемы педагогики и психологии, связанные с художественным и нравственным воспитанием, развитием коммуникативных качеств личности, развитием воображения, фантазии, инициативности и т. д.
Центр конструирования.
Оборудование и материалы: пластмассовые конструкторы; строительные наборы с деталями разных форм и размеров; мягкие модули; коробки большие и маленькие; маленькие игрушечные персонажи и машинки, для обыгрывания. 
Наши воспитанники самостоятельно при реализации своих замыслов используют схемы и модели построек. Центр дополнен мелкими игрушками для обыгрывания.
Центр природы.
Оборудование и материалы: подобраны картинки по временам года, муляжи овощей и фруктов; поделки из природного материала; природный и бросовый материал, лейки.
 В центре природы – дети знакомятся с доступными явлениями природы, узнают на картинках и в игрушках домашних животных и их детёнышей, учатся различать по внешнему виду овощи и фрукты. 
Речевой центр.
Оборудование и материалы: ; детские книги;  книги-рассказы в картинках; предметные картинки, игры по звуковой культуре речи .Имеется обширная картотека с упражнениями по артикуляционной, дыхательной пальчиковой гимнастик. Дидактические игры, такие как "Подбери по цвету", "Четвертый лишний " и т.д.
Уголок  безопасности.
Оборудование и материалы: Значение уголка безопасности в воспитательной деятельности педагогов достаточно велико. Но, чтобы успешно и качественно выполнять обучение детей основам безопасности, необходимо иметь интересный и разнообразный материал по этому направлению работы: плакат ПДД, макет дороги и светофора, демонстрационные картинки.
Познавательный центр и центр сенсомоторного развития.
[bookmark: _GoBack]Оборудование и материалы: крупная мозаика, объемные вкладыши из 5-10 элементов, сборные игрушки, пирамидки (из 6-10 элементов), шнуровки, игры элементами моделирования и замещения, лото, парные картинки и другие настольно-печатные игры;  комплект геометрических фигур, предметов различной геометрической формы. полотно с изображением дорог, средний транспорт. Наборы картинок для группировки: домашние животные, дикие животные, животные с детенышами, птицы, рыбы, деревья, цветы, овощи, фрукты, продукты питания, одежда, посуда, мебель, транспорт, предметы обихода.
 

